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𝑨ی مجموعه C=(-7 . 4) و B=(0.8) و  A=(-2 , 7) کنیدفرض  2 − (𝑩 − 𝑪) .را به صورت یک بازه بنویسید  
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𝒏(𝑨) و 𝒏(𝑼)= 𝟐𝟎𝟎 ی آن باشند ودو زیر مجموعه Bو  Aمجموعه مرجع و  𝑼 اگر 3 = ́𝒏(𝑩 )و   𝟓𝟎 و  𝟏𝟑𝟎

𝒏(𝑨 ∩ 𝑩) =                    ب است:      مطلو  𝟑𝟎
 

           𝒏( 𝑨 ́ ∩ 𝑩 ́ ) = 
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 دنباله را بیابید. نظیر کنید و به کمک آن جمله عمومیالگوی هندسی ی دو زیر، یک برای دنباله درجه 4

  5 , 8 , 13 , 20 , 29 , … 
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+ 𝒎 4 اگر اعداد 5 𝒎 3 و 2 − به ترتیب جملات اول تا سوم یک دنباله حسابی باشند چندمین جمله این  4 و 1

 است؟ 802دنباله برابر 
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 جای مهر



 برابر جمله چهارم آن است، جمله سیزدهم آن چند برابر جمله نهم است؟ 27هندسی ی هفتم یک دنباله جمله 6
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sin   مساحت شکل مقابل را بدست آورید. 7 53°≃ 0/8 
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∝tan اگر 8 = -
2

3
 آورید.های مثلثاتی را بدست سایر نسبت ،ی باشدچهارم مثلثات در ناحیه ∝و  
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 تساوی مقابل را ثابت کنید.  9
1+tan2∝

1+cot2∝
×cot2∝ =  1 
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=∝cos2 را چنان بیابید که m، حدود  ∘30>∝>∘30- راگ 10
2 𝒎−1

3
 باشد.  
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𝐭𝐚𝐧 اگر 11 108° ≃       را بدست آورید. 𝑳́باشد معادله خط   3-
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 های زیر ربا بدست آورید.حاصل عبارت 12
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 الف( عبارت مقابل را تجزیه کنید. 13
1) 𝒂3 − 2 𝒂𝒃 + 𝒂2𝒃 − 2𝒃2 = 

 

 
2) 2𝒙2 + 3  𝒙 − 2 = 

 

 زیر را گویا کنید. ب( مخرج کسر
1

√43
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 خواسته شده حل کنید.سوالات زیر را به روش  14

9𝒙2( روش مربع کامل(                     + 3 𝒙 − 2 = 0    

 

 

 

 

𝒙(𝒙 5     ( روش فرمول کلی (      − 1) = 2 𝒙 + 1  
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𝒙2 را چنان بیابید که معادله mمقدار  15 + (𝒎 + 2) 𝒙 + 2 𝒎 =  دارای یک ریشه مضاعف باشد.  0
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𝒚سهمی به معادله  16 = 𝒙2 − 4 𝒙 +  باشد.م یا مینیمم دارد؟ مقدار آن چقدر میمرا رسم کنید. سهمی ماکسی 3
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 2و  1ها را در نقاطی به طول و محور طول -1ای به عرض ها را  در نقطهمعادله سهمی را بنویسید که محور عرض 17

 قطع کند.
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 20 امضا و تاریخ.............................................                         با حروف.........................             نمره با عدد 

 


